

Број: 2024-48415/7

Датум: 29.04.2024. године

Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд доноси

І ДОПУНУ
КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА НАБАВКУ ОБУКЕ ЗАПОСЛЕНИХ - АНТИ-СТРЕС
ПРОГРАМ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ НА РАДНИМ МЕСТИМА ПОД РИЗИКОМ ОД
РАЗБОЈНИШТВА - INHOUSE
БРОЈ Н-24/2024

У Конкурсној документацији за набавку: Обуке запослених - Анти-стрес програм за запослене на радним местима под ризиком од разбојништва - INHOUSE, број Н-24/2024 додаје се образац Изјаве о независној понуди, Одељак 8. Конкурсне документације, који треба попунити и потписати од стране овлашћеног лица понуђача.

Наручилац продужава рок за достављање понуда. Нови рок за достављање понуда је 10.05.2024. године до 11:00 часова, а отварање понуда је у 12:00 часова.

У осталом делу Конкурсна документација остаје непромењена.

Образложење

У Конкурсној документацији за набавку: Обуке запослених - Анти-стрес програм за запослене на радним местима под ризиком од разбојништва - INHOUSE, број Н-24/2024 за коју је Позив за подношење понуда и Конкурсна документација објављени на интернет страници Наручиоца, 22.04.2024. године, извршена је допуна, услед техничке грешке.

Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд као Наручилац, извршило је I допуну наведене Конкурсне документације.

Наведена допуна конкурсне документације биће, без одлагања, објављена на интернет страници Наручиоца www.posta.rs.

Прилог: Образац Изјаве о независној понуди

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ


Татјана Мијатовић

8. ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОЈ ПОНУДИ



Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, понуђач

(назив и седиште понуђача)

потврђује да је понуду за набавку услуге: Обуке запослених - Анти-стрес програм за запослене на радним местима под ризиком од разбојништва – INHOUSE, број Н-24/2024, поднео независно, без договора са другим понуђачима или заинтересованим лицима, осим са понуђачима из групе понуђача или подизвођачима са којима подноси понуду за предметну набавку.

Напомена: у случају постојања основане сумње у истинитост изјаве о независној понуди, Наручилац ће одмах обавестити организацију надлежну за заштиту конкуренције. Организација надлежна за заштиту конкуренције може понуђачу, односно заинтересованом лицу изрећи меру забране учешћа у поступку набавке ако утврди да је понуђач, односно заинтересовано лице повредило конкуренцију у поступку набавке у смислу закона којим се уређује заштита конкуренције.

Место и датум

(потпис овлашћеног лица)

7